                                      Фізика 10кл   5 тиждень
21/04        Тема «Принцип дії теплових машин. Холодильна машина» https://www.youtube.com/watch?v=EJeoCjOUxBg
Уважно прочитати матеріал параграфа §39, зробити детальний конспект Повторити матеріал параграфів §38,37,  виконати вправу 39 ( 1,3,4)
23/04        Тема «Розв’язування задач» https://www.youtube.com/watch?v=YbVyXBgWggA
Повторити матеріал параграфів §36-39, матеріал на сторінках235    систематизувати, виконати завдання   виконати вправу 38 (1,2) 39(2)

24/04        Тема «Розв’язування задач. Підготовка до контрольної роботи»
Повторити матеріал параграфів §36-39  виконати завдання на стр 236. 

Фізика 9    6  тиждень
28/04         Контрольна робота з теми «Основи термодинаміки »
[bookmark: _GoBack]1.	Як змінюється внутрішня енергія ідеального газу під час адіабатного розширення? Виберіть правильну відповідь.



а) ,                б) ,                   в) .
2.	Газу передана кількість теплоти 150 Дж, і зовнішні сили здійснили над ним роботу 350 Дж. Чому дорівнює зміна внутрішньої енергії? Виберіть правильну відповідь.
а) 200 Дж.                                б) 500 Дж.                в) 150 Дж.
3.	Теплова машина за цикл дістає від нагрівника кількість теплоти 1000 Дж і віддає холодильникові 600 Дж. Чому дорівнює ККД теплової машини? Виберіть правильну відповідь.
а) 67%.                            6)40%.                              в) 25%.
4. Газ містить в посудині під тиском 2,5-104 Па. Під час передавання гину 6-Ю Дж теплоти він ізобарно розширився й об'єм його збільшився на 2 м. На скільки змінилася внутрішня енергія газу?
5. У якому процесі газ, дістаючи деяку кількість теплоти, не змінює температури?
6. ККД ідеального теплового двигуна 40 %. Газ отримав від нагрівники 5 кДж теплоти. Яка кількість теплоти передана холодильнику?
[image: ]7. Газ переводиться із стану 1 в стан 2 двома різними способами:
1 – а-2; 1 – б-2 (рис 1). 
А)	У якому з цих випадків здійснюється більша робота?
Б)	Якому стану газу відповідає найменша температура?
8. Чи завжди газ під час охолоджування віддає таку ж кількість теплоти, яку було затрачено на його нагрівання, якщо зміна температури однакова в обох випадках?
9. В посудині об’ємом 2 л міститься криптон під тиском 1 МПа. Стінки посудини можуть витримати тиск 2 Мпа. Яку максимальну кількість теплоти можна передати газу?
29/04        Робота над учнівськими проектами з теми « МКТ. Основи термодинаміки»
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